

# Ukrajina v Kursku utrpěla „kolosální“ ztráty

 infokurýr.cz/n/2024/11/08/ukrajina-v-kursku-utrpela-kolosalni-ztraty

kurýr

8. listopadu 2024

## Washington nařídil Kyjevu, aby vydržel „za každou cenu“ až do amerických voleb, řekl ruský prezident

Ukrajina ztratila více než 30 000 vojáků za pouhé tři měsíce bojů od svého rozsáhlého vpádu do ruské Kurské oblasti, řekl ve čtvrtek na Valdajském fóru prezident Vladimir Putin a dodal, že ukrajinský lid platí za rozhodnutí Kyjeva splnit nabídku Washingtonu „*strašnou cenu*“ .

Kyjev zahájil invazi do regionu 6. srpna a nasadil některé ze svých nejlépe vybavených jednotek. Podle Moskvy ji zadrželi Rusové a je neustále zatlačována, přičemž utrpěla obrovské ztráty.

*„Podívejte se, co se teď děje na frontě... Přepadli Kurskou oblast... jejich ztráty jsou kolosální – za pouhé tři měsíce bojů utrpěl kyjevský režim více obětí než za celý loňský rok: přes 30 000,“* Putin řekl na 21. výročním zasedání mezinárodního diskusního klubu Valdai v Soči.

Putin dodal, že rozhodnutí o invazi do Kurska nedává žádný vojenský smysl a bylo diktováno čistě „*politickými úvahami*“, které Kyjevu vnucovali jeho „*zámořští*“ sponzoři.

*„Proč tam sedí a nesou takové ztráty? Protože jim bylo nařízeno – ze zámoří – vydržet za každou cenu, alespoň do amerických voleb, aby ukázali, že veškeré úsilí demokratické administrativy na podporu Ukrajiny nebylo marné,“* řekl ruský vůdce.

*„To je cena.“* *Strašná tragédie... jak pro ukrajinský lid, tak pro ukrajinskou armádu.“*

Ukrajinská invaze znamenala pro Kyjev velkou cenu, nejen pokud jde o pracovní sílu, ale také s ohledem na tenčící se zásoby zbraní dodaných Západem. Poslední aktualizace ruského ministerstva obrany odhadla ukrajinské ztráty na 29 600 obětí, 184 tanků, 106 bojových vozidel pěchoty, více než 1 000 obrněných vozidel a desítky dalších kusů těžké výzbroje, včetně 26 vojenských ženijních vozidel.

Ukrajínští představitelé tvrdí, že operace zpomalila ruský postup podél východní frontové linie. Podle odhadů médií se však ruské jednotky v říjnu prosadily více než v kterémkoli jiném měsíci tohoto roku.

**INFOKURÝR**